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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Посилення кризових явищ, викликаних як світовою фінансовою 

кризою, так і внутрішніми проблемами України (серед яких політична 

нестабільність, високий рівень інфляції, зниження інвестиційної 

привабливості та конкурентоспроможності країни) є чинниками, які 

визначають актуальність теми дослідження. 

До найвагоміших макроекономічних показників, які характеризують 

тенденції в економіці України, відносять такі: динаміку рівня ВВП, рівень 

інфляції, коливання процентних ставок по кредитах, рівень неплатежів. 

Динаміку цих показників наведено на рис. 1-2. Як показують дані 

офіційної статистики (рис.1), починаючи з 2013 року спостерігалося 

стрімке падіння ВВП, який лише у 2016 році відновив зростання і 

стабілізувався.  

Рис. 2 відображає динаміку рівня річної інфляції в Україні за період з 

2013 по 2017 р., виражену у відсотках відносно попереднього періоду. 
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Інфляція розраховувалася на основі індексів споживчих цін, що 

оприлюднюються Державною службою статистики України [2]. 

 

Рис.1. Динаміка ВВП України 

Джерело: побудовано за даними [2] 

 

 

Рис. 2. Рівень річної інфляції в Україні, %  

Джерело: побудовано за даними [2] 

 

Як показують дані рис.2., коефіцієнт інфляції за останні 5 років 

значно коливався, не досягаючи при цьому середньорічного рівня 3-5%, 

який вважається найбільш прийнятним. 

За результатами аналізу тенденцій останніх років зроблено висновок, 

що економічна ситуація в Україні є нестабільною: спостерігається 

уповільнення зростання ВВП та поглиблення інфляційних процесів. 
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Економіка України характеризується суттєвим спадом, що стало наслідком 

несприятливої цінової кон’юнктури на зовнішніх ринках та військового 

конфлікту на Сході України. Крім того, на економічну ситуацію в країні 

також вплинули: наявність бюджетного дефіциту, падіння виробництва і 

зниження його ефективності, що стало причиною фінансової, бюджетної, 

боргової, платіжно-розрахункової кризи в українській економіці.  
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